



Сотрудник регионального следственного управления СК России рассказал смоленским студентам о работе следователей-криминалистов



На днях по приглашению коллектива Смоленского филиала Саратовской государственной юридической академии перед студентами выступил старший следователь-криминалист отдела криминастики следственного управления Следственного комитета РФ по Смоленской области Владислав Шелпаков.

Большинство молодых людей, присутствовавших на мероприятии в следующем году завершают свое обучение по специальности «юриспруденция» и уже сейчас серьезно задумываются о выборе места работы.

Офицер СК рассказал будущим юристам о роли криминалистов в раскрытии и расследовании



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области

преступлений, в том числе преступлений прошлых лет, а также о видах и принципах работы современной криминалистической техники. Свой рассказ следователь-криминалист иллюстрировал примерами из собственной практики, а также продемонстрировал возможности криминалистической техники, имеющейся на вооружении в следственном управлении.

Студенты смогли задать все интересующие их вопросы сотруднику СК России и получили исчерпывающие ответы. В завершение занятия будущие юристы и преподаватели академии поблагодарили представителей регионального ведомства за встречу.

17 Января 2024

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1853901>